



成为寄养照护者

所有儿童及青少年均有权生活在安全、受认同、受教育和充满关爱的家庭。

有些儿童及青少年因为虐待或忽视的问题无法与原生家庭住在一起，寄养父母和寄养亲属向他们敞开怀抱，为他们提供避风港。

寄养在新家庭的儿童及青少年有不同年龄，来自不同的文化和宗教背景。寄养时间短则一两晚或数月，长则数年，取决于儿童及青少年的具体情况和照护者的能力。

谁可以当照护者？

任何18岁以上的人均可申请成为寄养父母或寄养亲属。照护者的身份，无论是男性或女性，单身或有伴侣，法定已婚或事实配偶关系，我们都需要。我们需要形形色色的照护者，正如儿童及青少年有著各种各样的需求。

有哪些不同类型的照护？

您可以为青少年提供不同类型的照护，也可以根据自身家庭情况选择能承诺的照护。

寄养父母 寄养父母是获得儿童安全部门批准，在自家为受寄养儿童及青少年提供短期或长期照护的照护者。

寄养亲属 寄养亲属是受寄养儿童及青少年的亲属、亲人或存在重大关系的个人，并经儿童安全部门批准，在自家为青少年提供短期或长期照护的照护者。

其他类型的照护包括临时照护、紧急照护和高级别寄养照护。欲了解更多关于不同照护的资讯，请访问 www.qld.gov.au/becomefosterkinshipcarer

您是否想成为照护者？

把别人的孩子带到家裡是很有福报的事，但并非总是很容易。成为寄养父母或寄养亲属对任何家庭来说都是重大决定。很有必要与家人商量并考虑照顾寄养儿童及青少年会带来变化与挑战。

昆士兰政府发挥的是什么作用？

儿童及青少年司法及多元文化事务部（儿童安全部门）是昆士兰的主导儿童保护机构，根据法律要求，它要确保儿童免受来自家庭的虐待、忽视和伤害。

《1999年儿童保护法》允许儿童安全部门根据儿童及青少年的需求，为其寻找安全和充满关爱的栖身之处，以保护儿童及青少年免受虐待或忽视。

您如何可以成为照护者？

成为寄养父母或寄养亲属需要若干步骤。您需要填写申请表并接受评估和培训，方能获得儿童安全部门批准成为照护者。

评估过程中，会考虑诸多因素，例如您的家庭情况，在您家居住的人员，个人历史调查以及您想成为照护者的原因。将会有家庭安全测试和犯罪记录调查，您和家中的成年成员都需要持蓝卡（blue card）。



照护者会获得怎样的支持？

如果您成为寄养父母或寄养亲属，您会在很多方面获得支持。社区的寄养照护者中心和儿童安全部门会与您携手合作，为寄养于您名下的孩子提供需要的照护。

您可以寻求昆士兰寄养照护组织的帮助，这是代表和支持寄养照护者的机构。照护者还会获得本地其他照护者、其他家庭以及来自社区的支持。

津贴及福利金

寄养照护者获得两週一发的照护津贴，以贴补照护寄养孩子的开支。临时照护者会获得与付出照顾孩子的时间相匹配的津贴。

这笔费用用于支付寄养儿童的基本家庭支出、食物、衣物、礼物、零用钱和娱乐。有高需求、复杂或极端需求的寄养孩子可能获得额外的津贴。其他与寄养孩子相关的费用也可以报销。

照护者或许还有资格获得联邦政府的福利金，例如家庭税金A部分、家庭税金B部分、儿童照护补贴金、父母带薪假或父母酬金。了解更多资讯，请致电 13 61 50 联络 Centrelink 或访问 www.servicesaustralia.gov.au。

想了解更多资讯，可以联络谁？

请致电 1300 550 877 联络寄养照护者招聘热线。

请浏览 www.qld.gov.au/becomefosterkinshipcarer 了解更多关于不同类型照护以及申请条件的资讯。

全国笔译及口译服务中心 (TIS National) 是为英语非母语的人士提供口译服务的机构。致电 131 452 或访问 www.tisnational.gov.au。